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A gimnáziumi érettségi után az óbudai 

Textilfestőgyárban helyezkedett el, a 

Mirkovics dinasztia újabb tagjaként. 

Katonai szolgálata után a Budapesti 

Műszaki Egyetem Vegyészmérnöki Karán 

szerzett diplomát. 

Dolgozott a textilfestőgyári vegyi 

laboratóriumban, majd a nyomó 

részlegben volt műszakos kolorista. 

Számos egyedi nyomósűrítő kidolgozása 

fűződik a nevéhez. Később gyárrészleg-

vezetői beosztásokban tevékenykedett. 

A textilfestőgyári festödét, a fehérítő, az 

appretúra és a bolyhozó műhelyeket 

irányította nagy szakmai felkészültséggel 

és jó szervezőkészséggel. Irányításával 

kezdődött meg a poliészter-cellulóz Az innovatív technológiák bevezetése 
szálkeverékekből készült szövetek érdekében szoros szakmai kapcsolatot 
félfolyamatos kémiai fehérítése ill. tartott fenn a külföldi színezék- és 
kétlépcsős optikai fehérítése, és – a helyi segédanyaggyártó cégek szakembereivel. 
géppark nyújtotta lehetőségekkel – Főleg a könnyű kezelést biztosító 
a termoszol eljárással történő színezése. modern végkikészítő eljárások fejlesztése 
A kétfázisú csávanyomási technológia során ért el jelentős eredményeket. 
gyári bevezetésekor nyomóüzemi A dolgozók továbbképzését szakmai 
tapasztalatait nagyban kamatoztatta. jegyzetek összeállításával segítette elő. 
Aktívan részt vett az újszerű segéd- Számos újítással járult hozzá a pamut-
anyagok és színezékek elterjesztésében, ipari kikészítő szakma fejlődéséhez. 
a korszerű technológiák kidolgozásában. A fiatal szakembereket felkarolta és 

vezetővé válásukat nagyban támogatta. 

A textilfestőgyári évtizedek után az Inter-

Cooperationnál helyezkedett el, ahol az 

angol I.C.I. (később Zeneca) cég hazai 

képviseletét látta el textilipari szak-

mérnökként. 

Nyugdíjazása óta tanácsadóként 

hasznosítja textilvegyipari tapasztalatait.

Mirkovics Zsigmond

Mirkovics  Zsigmond



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1952-ben lépett be a Textilipari Műszaki 

és Tudományos Egyesületbe, hosszú 

ideig ő volt a Textilfestőgyár egyesületi 

üzemi összekötője. Közreműködésének 

köszönhetően számos színvonalas 

kihelyezett egyesületi rendezvény volt 

a gyárban. A textilvegyész és kolorista 

szakosztály munkájában több évtizedig 

aktívan vett részt.
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